

Делегация ФНКЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева и НОДГО посетила Кубу

Делегация ФНКЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева под руководством генерального директора Центра академика РАН А.Г. Румянцева 16–22 января 2016 г. посетила Республику Кубу с официальным визитом. В рамках программы сотрудники нашего Центра прочли лекции, провели переговоры о сотрудничестве и посетили учреждения, принимающие участие в лечении детей с гематологическими и онкологическими заболеваниями, а также научные институты.

В делегацию ФНКЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева вошли проф. Алексей Александрович Масчан, проф. Александр Исаакович Карачунский, проф. Светлана Рафаэлевна Варфоломеева и проф. Анна Юрьевна Щербина.

Во время официального визита сотрудники Центра посетили Институт молекулярной иммунологии.

По его результатам были подписаны соглашения о сотрудничестве. Также коллеги из Кубы примут участие в Конгрессе SIOP Asia – 2016, который состоится в Москве 25–28 мая.



Научно-образовательный семинар по программе «Дальние регионы» во Владимире

19–20 ноября 2015 г. во Владимире состоялся научно-образовательный семинар по программе «Дальние регионы» для специалистов областного здравоохранения. Мероприятие прошло на базе Областной детской больницы г. Владимира. В организации семинара принимали участие Департамент здравоохранения области, ФНКЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева, НОДГО и благотворительные фонды «Подари жизнь» и Константина Хабенского.

Владимирская область является одним из крупнейших регионов Центрального федерального округа, где численность детского населения составляет около 200 000 человек. Помощь детям с гематологическими и онкологическими заболеваниями оказывается в Областной детской больнице (главный врач – С.А. Макарова, заместитель главного врача – Н.А. Гунько) в отделении педиатрии (заведующая отделением – Н.В. Малинкина), на базе которого развернуты специализированные койки. Курирует работу Департамент здравоохранения области (директор – А.В. Кирюхин, заместитель директора – Ю.В. Арсенина).

В мероприятии приняли участие более 100 делегатов из Владимирской области. Необходимо отметить, что семинар привлек внимание не только гематологов-онкологов и педиатров, но и других специалистов, принимающих участие в лечении детских гематологических и онкологических заболеваний. В актовом зале Областной детской больницы собрались коллеги из различных учреждений города и области.

Традиционно семинар объединил ведущих лекторов в области детской гематологии-онкологии и представителей благотворительных фондов «Подари жизнь» и «Детский паллиатив». Открыли мероприятие представители Департамента здравоохранения Владимирской области – Ю.В. Арсенина, Областной детской больницы – Н.А. Гунько и Н.В. Малинкина, фонда «Подари жизнь» – Е.А. Парицкая, ФНКЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева – проф. С.Р. Варфоломеева.

Семинар открыла лекция проф. С.Р. Варфоломеевой по педиатрической поддержке в гематологии-онкологии. Далее состоялись лекции по терапии хронической боли у детей (к.м.н. А.В. Пшонкин) и по организационным особенностям трансплантации ге-

